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Бура после интервјуа америчклог амбасадора Грега Делавија приштинској телевизији
КТВ - иако Делави, то што су медији пренели да је рекао како Београд и Пришина треба
да одлуче о евентуалној подели Косова, назива лажним вестима, нижу се реакције и
поставља питање да ли су "црвене линије" Вашингтона почеле да бледе?

  

  

Ни то што Делави у интервјуу три пута није директно одбацио могућност поделе Косова,
за аналитичаре не значи да су са запада почели да дувају нови ветрови. Сматрају да
подела или размена територија као опција - не постоји

  

Интервју са америчким амбасадором у Приштини који је у четвртак увече емитовала
телевизија Кохависион (КТВ) изазвао је бурне реакције. Разлог за то је што овога пута
није директно одбацио могућност поделе Косова.

  

“Прво, подршка Американаца независности Косова је неуздрмана и наставиćе се. Друга
питања која постављате односе се на елементе коначног договора, о чему нећу да
говорим у овом тренутку, због разлога које сам већ навео”, рекао је Делави.

  

На директно питање новинара КТВ-а да ли искључује поделу или не, Делави је
одговорио: “Ја кажем да неćу да говорим о томе шта ćе бити елемент финалног
договора, неćу да говорим о томе за кога мислим да би требало да води овај разговор у

 1 / 3



Н1: Подела Косова - лоша интерпретација или опција на столу?
петак, 20 јул 2018 19:58

Бриселу, и нећу да говорим о успутним подацима – о томе како би унутрашњост собе
требало да изгледа или облик стола.”

  

Поједини медији у Пирштини и Београду овакав одговор протумачили су као промену
става Сједињених Држава о идеји поделе Косова. Након тога, амерички амбасадор
огласио се на Твитеру уз поруку: “Игноришите лажне вести”.

  

“Ово сам рекао: 'Косово мора да схвати шта су његови циљеви, треба да покуша да
постигне неку врсту консензуса о тим циљевима, а то је оно на чему се тренутно
фокусирам'”, написао је Делави.

  

Да је амабсадор погрешно интерпретиран сматра и косовски премијер Рамуш Харадинај.

  

“Знам амерички став. Прво, позиција САД је да не намећу решења, већ траже да се
стране сагласе. Могућност говора о једној теми је нешто друго у односу на опцију
поделе. Према томе нико никоме не може да забрани да у Бриселу говори (о подели).
Амбасадор је рекао да се може говорити, али није рекао да је то тема разговора”, навео
је Харадинај.

  

Директор Форума за етничке односе Душан Јањић међутим каже да подела Косова није
опција и истиче да се америчка политика не мења преко ноћи.

  

“Опција размене територије не постоји. Амерички став је, када слушате директно
одговор на то - апсолутно не. Зашто се не да ни милиметар Вучићу, па ни метар о коме
он прича? Зато што преседан онда Москва одмах директно преноси на Додика и на
Републику Српску. Журба за поделу је на руској и српској страни”, сматра Јањић.

  

Званични Београд није коментарисао ставове Делавија, али је председник Србије, након
што је примио најмладје шахисте одговорио на изјаву косовског премијера да би подела
значила почетак рата.Вучић је навео да се нада да на Косову неће доћи до рата, већ до
неког решења.
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“Ми смо били у очајној позицији. И даље смо у врло тешкој ситуацоији али има још понека
фигура на табли па је могуће да се боримо. Могуће је да се боримо па да пробамо да
извучено некакав реми иако ће бити врло тешко”, поручио је Вучић.

  

Наставак партије, односно нова рунда дијалога Београда и Приштине, како је саоштено
након састанка у среду у Брислеу, биће одржана у наредних неколико недеља.
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